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3ananue 1.

Tax xax memexox mpoxomut | kM 3a 10 MuHYT, TO ero CKOPOCTh Oyjner
6 km/gac. Betpeunsix TpamBaes Gosiblie, ueM OGrOHSIONUX, TO H5TO IIOTOMY, YTO
10 OTHOMICHHIO K IELIEXOAY CKOPOCTh IEPBBIX OOJbIme, YeM BTOPHIX. Eciu
CHUTATh, 9TO ICIIEXOJA CTOMT Ha MeCTe, TO CKOPOCTh BCTPEYHBIX TPAMBAEB
CllaraeTcst U3 COOCTBEHHOH CkOpocTH TpamBas V + CKOpOCTH IMemexona. 3Ha4uT,
OTHOCHUTENbHAS CKOPOCTB BCTPEYHBIX TpaMBaeB paBHa V + 6, oTHOCHTeIbHAs
CKOpOCTh ObroHstoumx V' — 6. IIoHATHO, YTO YHCIIO TpamBaes MPOXOISIIIUX 3a
ONpPEACICHHOS BpeMsSl 4epe3 NaHHYK TOYKy, OydeT NpONOpIHOHAIBHO WuX

CKOPOCTH, OTKYyla UMEEM:

2T ,3V +18 =7V —42,1e.V = 15,
V—6 300

Ortser: 15 km/4ac.
3ananue 2.
O3 x # 1. Tak xak B obmactm OJI3 3HameHaTejnb OTPULIATEJIEH, TO

HEPABCHCTBO CBOJUTCSH K HEPaABEHCTBY:

Vx?2 —2x + 2 > —/5x.

[Tpu x = 0 310 HEpaBeHCTBO BepHO, mpH x < 0 IIOJTYYHM:



x% —2x + 2 > 5x2,
Pemenne sToro Hepasencrsa ects npoMexyTok —1 < x < 0.
Orpent -1 <a< 1,251,

3aganmue 3.
O3 x % fgﬁ Nmeem:

cos(2x +x)
sin3x '
€c0s2xcosx — sin2xsinx

cos’x = sin%2x +

cos?x = 4sin’x cos®x +

’

sin3x

cosx(cos2x — 2sin?x)

cos?x(1 — 4sin’x) =

’

sin3x
COSX

Sin3x

3HaunT cosx = 0 wim 1 — 4sin’x = 0.

cos?x(1 — 4sin’x) = (1 — 4sin?x);

Otcrozia HaxoauM X = g +nn,x = ig + k.

Jlanee umeem:
cosxsin3x = 1.
OTO PaBEHCTBO BO3BMOJKHO B [IBYX CIIy4asx:

{cosx =1 {cosx = -1
§in3x = 1 sin3x = —1

Herpynuo BuzeTs, 4o 06e cucTems! peruenuii He HMEIOT.
T T
OTtBeT: {E + n; -i_—z +mk; k,n € Z}.

3apanue 4.

ITepexozst k ocHoBanuio 2 B norapudpmax, momydnm HEpPaBEeHCTBO:

2

X X
s <
log,( > +4x +9) < log, [(x 75

)-(x+3)-(x+2)]—>
x2

—>—2—+4x+9£x2—3x—10.

Buaunt x2 — 14x — 38 > 0. Pemmast 310 HEPaBEHCTBO, MOJIYYHM:
x<7—+87ux=>7++87.

Haxoaum 0I[3:i—;2-> 0;x*+5x+6>0->x< -3;x > 5.



[Tosromy orBet: X < —3; x = 7 ++/87.

3ananme 5.
Hocrpoenue rpaduka pazobbem Ha Tpu sStana. Brauare CTpouM rpaduk
Yy =x+ i—, 3aTeM rpaduk y, = ;Ci ¥ HakoHen rpaguk y = (2Y2)~1,
%
Oyuakiug x + i SIBISIETCS (yHKIIMEH HeYeTHOIA, II09TOMY JOCTATOYHO
paccMOTpeTh 3TOT rpaduk npu x > 0. Tak kak x + i =2, Tominy; = 2 npu

1
x =1 Oyaxius y = x + ~ AMEET JIBe aCUMNTOTHL: BEPTHKANBHASL — OCh Y U

HakinoHHas y = x. Mcxons u3 storo, rpaduk uMeet Bug (cm. prc. 1):

A

+><

Pucynox 1

Hanee crpoum rpaduk y, :-J—}-. [Tonygum (cM. pumc. 2), Toyka x = 0
1

BBIKOJIOTA:



. L
2
1-1

Pucynok 2

W nakonen, crpomm rpapuk y = (2¥2)71 (em. pme. 3). Ilo CBOWCTBY
NOKa3aTeAbHOW ~ (QYHKIMU MOMyduTcss TIpadUK C  BBIKONOTONH TOUKOH ¢

koopaunaramu (0; 1).

Pucynok 3
3ananue 6.
Nmeem:
x*—(y+2)2=5  (x—-y-2)-(x+y+2)=5

Tak xak x, y — 1enble 4ncna, To paBEHCTBO BO3MOXKHO B 4 clyqasx:



1 {x—y—2=5

X+y+2=1
x—y—=2=1
< 1x+y+2=5
3) (X —=y—=2=—5
L AW 2 =]
[N~ 2 =]
A lx+y+2=-5

Pewas ot cucremsl, Haiinem otser: {(43; 0), (£3; —4)}.

3anaunue 7.

Ecnu NMpoLeHTs! HauMcIsioTes pa3 B rom, 10 10 (OpMyse CIOKHBIX
TIpOLEHTOB 3a 10 mer BKiaguuk moxydnt cymmy pasryio (1 + 0,05)1°-1000.

Touno Tak e, eciy MPOLEHTH HAYUCIAIOTCS pa3 B Mecsl, To 4yepes 10 met (T.e.

5
120, Toxaxkem, uto

120 mecsues) Brnagumk momysur cymmy: 1000 - (1 + 13100

2TO YHUCI0 00JIblIe nepBoro. ,Z[.]'lﬂ 3TOT'0 DIOCTATOYHO ITOKa3aTh, YTO:
5 5 2
1+—<(1+——)12,
i 100 ( t 12‘100)

ITo popmyne 6uHoMa HetoTOHA BTOpOE YHCIIO CIIpaBa paBHO:

5

L 12-100

5
124+ -=1+ Too T " UTO OYEBHAHO GOJIbIIE MEPBOTO UHCIIA.

Otset: Bo BTopoM ciyuae Gosnblre.
3ananue 8.

Ctponm cevenue xy6a.



Ipsmas KL, rne K cepenuna Dy Cy, L — cepenuna C;B; IeXHUT B MIOCKOI

rpaHu AyB;C;D;. TlosToMy oHa mepeceKkaeT MPOLOIDKEHUE pebep A;B; u AD,

1 1
COOTBETCTBEHHO B To4Kax F u E. Jlerko mogcunrats, uro D, E = ;AlDl = gAlE i

1 1 n
Anajiornyio B F = ;AIBl = §A1F . Tax xax Touxu E u A jnexar B ofHoi

rpand. Hetpyano nokasats, uro npsimas AE mepecekaer pedpo DD; B Touke N u
AETAT 3T0 pebpo B oTHomIeHHH 2: 1. Amanornyno mpsamas AF nepecexkaer pebpo
BiB B Touke M u TOX)e Jenut 510 pebpo B oTHOMmeHuH 2: 1. CrnenosatenbHo,

ceuenue Oyner naruyroabHuk AMLKN. Ero mpoekuueil Ha HuXkHee OCHOBAHUE
7
Oyner matuyronsuuk ABL, K, D. ITnomans storo MSATUYTOJIBHUKA Oy/IeT paBHa 5

Ecim T — cepepuna KL u Ty npoexuys 1. T Ha HUKHee OCHOBaHHME, TO yrod

TAT; Gyner yrioM Mex iy CedeHHeM U HMKHel rpaHbio Kyba. Torma cos(TAT,) =
3 i
= Bocmonb3yemes popMy:toit ust [II0IIanM IPOEKIMHA, MOMYYHM, YTO THTOIAIb

717
ceueHus OyeT paBHa: e

7N17
OTBer: e
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3ananmue 1.

CkopocTh menrexoza paBHa 4 kM/dac. BeTpedHbIX TpamBaeB Golblie, deM
OOTOHSIOIIHX, TO 3TO MOTOMY, YTO II0 OTHOIIEHHIO K MENMEXO0Y CKOPOCTH MEPBIX
Ooubiie, 9eM BTOPHIX. ECiH cYUTATD, 9TO MEMIEXO0N CTOUT HA MECTe, TO CKOPOCTh
BCTPEYHBIX TPAMBACB CllaraeTcs U3 COOCTBEHHOM CKOPOCTH TpaMBas V + CKOpocTh
neniexo/a. 3Ha4UT, OTHOCUTENbHAS CKOPOCTh BCTPEUHBIX TPaMBaeB paBHa V + 4,
OTHOCHTENIbHAS CKOPOCTh OOrousromux V' — 4. TToHATHO, YTO YKMCIO TpaMBaes
OpOXOIAMMX 33 ONpelNe/IeHHOE BpeMs uepe3 JaHHyI TO4YKy, Oym;er

[IPOITOPIIHOHAJIBHO HX CKOPOCTH, OTKYJ1a UMEEM:

V+4 _ 800

=— >V =12 xm/uac.
V-4 400

OtBeT: 12 xMm/yac.
3apanue 2.

[lon xoprem crout BEIpaxkerue (x — 2)? + 1 = 1 ansa mo6Goro x. Haxomaum,
yro OJI3 x #* 2

Tax xak 3HamMeHaTeNb JE€BO} YacTH HEPABEHCTBA BCEINa OTPHLATENCH, TO

nomyauM, 9To xvV2 +1—14+Vx2 —4x + 5 > 0.

Orcioma Vx2 — 4x + 5 > —/2x.



s Beex x = 0 HepaseHcTBO BepHo. [Ipu x < 0 momydnm x2 — 4x + 5 >
2x%, x2+4x-5<0, (x+5)(x—1) <0, -5<x<0.

Torpa oreer: x = —5,x # 2.

3ananue 3.

O603Haunm 2x = t, Torna cos’t + cos?2t = 1 + ctg3t.

QI3 sin3t £ 0. 3t # nk.

cos(2t + t)

cos?t = sin%2t + _
sin3t

cos2tcost — sin2tsint

cos’t = 4cos?t sint +

’

sin3t
cos?t - (1 — 4sin?t) = cost - (1 — 4sin?t).

Orciopa: cost = 0; 1 — 4sint = 0.

B

[Toatomy sint = +

g = i% + nk. Jlanee umeeM cost sin3t = 1.

3TO BO3MOXKHO €CJIH:

{cost =1 _— { cost = —1
sin3t=1 sin3t = -1’

OO0e cucTeMBI pelieHHi He UMEIOT.

e - s mn
Bosppamasice Kk crapoil mepeMeHHON X, MIOJIYYUM OTBET: X = . -+ -Z—,x 2
T Tk
s —
12 32
3anaumue 4.

Ilepexons B morapudmax K OCHOBAHUIO 5, MOIIYYHM:

x+ 3 x2
—Zogs( )+logs —2——6x+19 < logs(xz__gx_l_zo);

x=—5
xz 2 x+3
Smaunt = — 6x + 19 < (x —9x+20)-(;) = (x—4)- (x +3).
Orcro/1a ©MeeM HEPaBEHCTBO:
B
—2——6x+195x2—x-12,

T.e. x> +10x — 62> 0,x < -5 —+87,x > —5 ++/87.
Haxomum OJ13:



43 3
x—5> =+ x<—3,%x> 5.
x—4)-(x—5)>0

C yuerom O/I3 otBeT: x < —5 —+/87,x > 5.

3aganue 5.

1
y
;-i-x

y=4%

4
Buauane ctpoum rpagux y; = ~tx

OueBumHo, 4T0 (QyHKuMs Y; Oyfer HedeTHOM, 3HA4YUT rpaduk
4
CUMMETPHYEeH OTHOCHTEJIbHO Hayajla KOOpAWHAT. Tak Kak oy 4, To npu

X =2 miny; =4 . OyHKIUs y; UMeEET J[Be aCUMIITOTEI: BEPTUKANBHASA — 0ch OY

¥ HaKJIOHHas y = x. [losTomy rpadux umeer cnexyrontuii Buy (puc. 1):

Prucynoxk 1
1
Hanee ctpoum rpaduk y, = " B Hyne oTOT rpaduk MMeeT TOYKY pa3psiBa
a

(puc. 2):



g3

Pucynok 2

W naxownern, crpoum rpaduk nokaszatensaoi GpyHkumu y = 4Y2 (puc. 3). Tak
KaK 472 (npu y, — 0) crpemuTcst K 1, T0O WMeeM TOPH30HTANBHYIO ACUMIITOTY

y = 1. W3 cBOMCTB IOKa3aTeIbHOU (YHKIMU CIEAYET, YTO B TOYKE X = 2 UMEeT

il

MaKCUMYM PaBHBII V2, B Touke x = —2 UmeeM MUHHAMYM, PaBHBIN

o /

Pucynok 3

1

=
Hcxons us aroro, rpaduk y = 4*x umeer Bus (puc.3):



3aganue 6.
x2=(@wy+1)?*+1, x2—(y+1)?%=1, x—y—-1D-x+y+1)=1

Tax xax X,y — OeJIbIC YHuCia, TO paBEHCTBO BO3MOXKHO B JIBYX ClIy4adx;

x—y—~1l=1
){x oyl =1
x—y—1=-1
= {x +y+1=-1
W3 neppoii cucteMs! HaxoauM, uto x = 1, y = —1.

Hs Bropoii x = —1, y = —1.

Otser: (1,-1),(=1;-1).

3ananue 7.

Ecmi npoueHThl HauMCIAlOTCS pa3 B TOA, TO MO (opMylie CIOMKHBIX
NPOIIEHTOB 3a & JeT BKIAMYMK MOiXy4nT cymmy pasnyio (1 + 0,04)%-1000.

Touno Tak e, eciu MPOLEHTHI HAYUCISIIOTCS pa3 B Mecsl, To depes 8§ et (T.e. 96

4
12-100

MeCsIeB) BKJIAIUMK MOXydut cymmy: 1000 - (1 + )96, TMokaxeM, 4TO 3TO

guciao 6oble IIEpBOro. HHH 3TOro JO0CTaTO4YHO IIOKa3aTk, 4TO:

4
12-100

1o 0,08 =41 + )iz,

ITo hopmyne 6uHOMa HpIOTOHA BTOPOE YHCIIO CITPaBa PaBHO:

4
12-100

1+ 12+ - =1+ 0,04 + +--, yTo oueBnyHO Gonpbue 1 + 0,04.

OtBeT: BO BTOpPOM ciydae 0oJIblIe.
3ananmue 8.

[Iycts K — cepenuna pebpa BC, M — nentp rpauu DCD,C;. Tax xakx Touku A u K
nexar B IUIOCKOCTH HMKHEeH rpanu, To npsmas AK Tmepeceder mpoosrKeHHe
pedpa DC B uekotopoit Touke 0. Tpeyromsuuku ABK u KCO paBHBI, O3TOMY
CO = AB =DC u DO = 2DC . Tak kak Toukr M u O nexar B IIOCKOCTH TPaHHU
DCD,C, , To mpsamas MO nepecekaer pebpa CC; u D;D B HEKOTOPBIX TouKax L u
N. Tem campbiM, cedeHue 3T0 4eThIpeXyroabHUK AKLN, KoTophli sBIseTCS
tpanenued T.K. AN || KL. Tax xak cropoHa kybGa paBHa 1, To u3 momoOus

1
TPEYroJIbHUKOB JIerko Haxoautes, uro LC = D;N = ! DN = -,

WM
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ITo Teopeme ITudaropa maxomum cropous! Tpamenuu AN = |1+ g = ?,AK =

145 _KL_E- +5= —NL—

B tpanennu AKNL nposeznem npsimyto KF || LN u Beicoty Tpaneuuu KP. Tak xak
KL =>AN, 10 AF = FN = LK.

ITo Teopeme kocuHycoB nmeeM KF? = (AK)? + (AF)? — 2AK AFcosA, 1o

3 . 56 _ 2V14 14 1 V13
COSA=E—->SLRA= == A Torma KP = \/%HSTpan =EKP.T__._
V14

P

V14
Otger: .
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3ananue 1.

CkopocTs nemexosna paBHa Skwm/4ac. BeTpeuHbIX TpamBaeB GoJiblle, yem
OOTOHAIOIIKX, TO HTO NOTOMY, YTO 110 OTHOLIEHHUIO K IENIEXO0y CKOPOCTH TEPBBIX
Oosbiie, Yem BTOPBIX. Eciy cunTath, 4TO MELIEXO] CTOUT HA MECTE, TO CKOPOCTh
BCTPEYHBIX TPaMBAEB CllaraeTcsi U3 COOCTBEHHOM CKOPOCTU TpamBas V + CKOPOCTh
Temexoa. 3Ha4uT, OTHOCUTENIbHAS CKOPOCTh BCTPEYHBIX TpaMBaeB paBHa V + 5,
OTHOCHUTENIbHAsI CKOPOCTh oOrousroimx V — 5. TTOHATHO, 4TO YHUCIO TpaMBaeB
OPOXOJAIIMX 3@ ONpPEJENCHHOE BpeMs 4Yepe3 MAaHHYI0 TOYKY, OyIeT

ITPOTOPIIMOHAIBHO UX CKOPOCTH, OTKYJa UMEEM PaBEHCTBO!

V+5 600
V-5 225

-V = 11 kmM/uac.

Otsert: 11 kM/uac.

3ajpanue 2.

3x+3

3T Des = 1-0Bx#1u3—,/(x—1)2+9 < 0. [TosTomy umeeM:

3x+3—3+\/(x~1)2+9<0
3—J(x—-1)2+9 B

Tak kak 3HaMeHaTels He TMTOTOXKHUTEIIEH, TO MOTYyUYUM:




J(x—1)2+9+3x20<—>J(x—1)2+92—3x.

Ecmu x = 0, To HepaBeHCTBO BEPHO.

Ecmfm{ex<0,T0x2—2x+1029x2,4x2+x-5£0,—§Sx$1.

5
A TOrZa OTBeT: =y S X E L
3axanue 3.

OJ13 sin3x # 0,x # %"

. 5 5 cos 3x
sin*2x = cos“x+ —
sin3x
. cas(2x +%)
4sinxcos®x — cos?x = -
sin3x

cos 2xcosx — sin2xsinx  cos*x(cos2x — 2sin®x)

2 .2
cos“x(4sin“x —1) = . = -
( ) sin3x sin3x

_cos x(1 — 4sin®x)

sin3x
casx =0 ,
TToatom [ ) wiu sin3xcosx = —1.
Y 14 — deinZy = 0

3HauuT, peuieHune Oyner: X = g +an,x =+ % + k.
Jlamee nmeem:

{sian =-1 {sin3x =

WA
cosy =1 cosx = —1

OTH CHCTEMBI HE UMEIOT PEIIECHUIA.
Y3 w
OrTBeT: [E + nn, ig +nk, k,n € Z}.

3ananue 4.

Ilepexons x ocHoBaHMIO 7 B jorapudmax, moxyduM:

2

X 1 X 5
—log7(x_9)i—log7 7—10x+51 + log;(x* — 17x + 72);

2

R =1
log,;(x* —17x + 72) = log, (% = 10x + 51) —log, (x = 9);

5P x—9
x?—17x+72>|——10x + 51 ( );
2 x—1



X% x—9
(7—10x+51)-(ﬁ)—(x—8)-(x—9)SO

2
X 10x+51

(x—9)-| 2 ————(x-8) | <0

x—9 ([x?
| ——10x+51—x*+8x4+x—-8)<0
x—1 2

a8 T,
x—141 2 > =

(x2+2x—86)-(x—~9)>0
(&~ B

Pemaem METOJAOM HHTEPBAJIOB:

A /\ f

~1-v87 1

2
Haxomum OJ13: Tax kax -x? — 10x 4+ 51 > 0 gus moboro x, To:

x—1>0
I x—9
%% —17% 472 590
(r=1¥x=98)> 0

(x—8)(x—9) >0

%\1 77

%\8 777

Otcroga O/13: x > 9; x < 1.

CunenoBartensHo, oTBeT: X < —1 —V/87;x > 9.



3ajganue 5.

1
Tax xax |—x|=|x|, To dyaxums y =25 o eTHas. 3HAYUT [OCTATOYHO
=—lx
Il

1
npocTpouTk rpaduk ans x > 0. Ctpoum B Hauaye rpaduk y,; = ST XA x > 0.

OTOT TrpapUK HMMEeT JIBe aCHMIITOTBI: BepTHKaJbHast — ock OY W HakIOHHAS
1
y=-—xmnpux =1,y; =0 . Haxogum npousBoguymo y; = = 1. Bugum, uto

Y1 BE3Jle OTPUIATENICH, 3Ha4UT, (YHKIUs MOHOTOHHO yObiBaet. ITosTomy rpadux
uMeeT BuUj (puc. 1):

MV

Pucynox 1

Hanee ctpouMm rpadux y, = yi . Tak xak mpu x > 0y; = 00, 10 y, = 0 mpwm

x =1y, =0, , cnenosarensro, x = 1 — Touka paspbiBa 2 posa (6ecKOHEUHBIIt
paspeis). Benecteue aToro nony4uum rpaguk y, (puc. 2):



y2 A

Pucynok 2

Hcxong us sToro rpaduka, HakoHell, oixyduM rpaduk y = 22 (puc. 3):

Ay

E
|
|
|
|
l
l
|
|
I
|
|
|

|
|
|
4!
|
|

Pucynok 3

B touxke (0,1) umeem paspsis [ poga. Ipu x = o0 y; — 1.



3axanue 6.

4x2 = y?2 + 2y +1+3;
Rx):-(y+1)% =3
Cx—y—-1)-2x+y+1) =3.
Tak Kak x, y — leJIble YUCIa, TO MONYIHM:

){Zx—y—1=1

2x+y+1=3
) {2x—y—1=3
) 2+ y+1l=1

3 {2x——y—1=—3
Moz +y+1=—1

X~ =1 =—]
4)bx+y+1=—3

U3 nepsoit cuctemsl: x = 1,y = 0

U3 Bropoii cuctemsl: X = 1,y = —2
W3 tpetseii cuctemel: x = —1,y =0
U3 yeTBepTOi cuctemsl: X = —1,y = —2

Otset: {(1,0), (1,-2),(—1,0), (—1,-2)}.

3ananue 7.
Ecnu mpoLeHTsl HAYUCIAIOTCS pa3 B TOjA, TO MO (OPMyJie CIOMKHBIX
IPOIEHTOB 3a 5 JIeT BKIANYUK MOJydyur cymmy pasHyio (1 + 0,03)°-1000.

Touno Tax xe, ecny MPOLIEHTHI HAYUCISIOTCS pa3 B MeCsll, TO Yepes 5 neT (T.e. 60

3
12:100

MecsleB) BKIAAUUK moaydur cymmy: 1000 - (1 + )60, Tlokaxewm, uTo 3TO

qucyo Oosblie mepBoro. JIJis 3TOro JoCTaTOYHO [10KA3aTh, YTO:

3 3 12
1+ 100 < (1 % 12-100) )

ITo popmyne 6Gunoma HeroToHa BTOpOE YKCIIO CIIpaBa PaBHO:

3
12-100

124 =14+ 1% + -+, 4TO 04eBUHO Oosbie 1 + =

1< :
100

OTBer: BO BTOpPOM citydae GOJIbIIE.



3apanue 8.

K

[Tycts ABCDA;B1C1D; — nanublit ky6 co ctoponoit 1. Coenunum Touky K ¢
cepenuHoi cropoHsl A;A B Touke M. Torna DF = FA = g— , myctb N — cepeauna

CC;. INponomxum FM no nepeceuennst ¢ D; A; B Touke 0. Tak Kak IIOCKOCTH
cedeHust npoxonut 4vepes NM [[CA u NM || A{C;, TO TIOCKOCTh CEUYEHUS
nepecekaeT ocHoBanue DCBA mo npsimoii || CA. 3nauur FL, tie L — cepequna DC
Oyner nexare B IUIOCKOCTH cedeHus. [lanee w3 Touku N mpoBeneM MHpsSMYIO
napamiensayio FM, xoropas odeBHIHO nepecekaeT C;B;. B HEKOTOpOW TOYKe
M;. Otpesox M;0 nexur B IUIOCKOCTH BEpPXHEro OcHOBaHWsA. [lostomy M;0
nepecekaer A;B; B cepenune A;B; B Hekoropoil Toyke P, koropas aenut
A1 B, nonioyiam. Coentunsist Touky P ¢ To4koit M mony9um BcKomMoe cedeHre Kyoa.
OueBHIHO, YTO JJAHHOE CeYeHHe eCTh IPABHUIIBHBINA MIECTUYTOJBLHIK CO CTOPOHOM

ABHOU L2 [TosTomMy momane ceuenus Oyaer paBHa 6 * (i)z .00 B
P V2 Y LR YACT P vz 2 2 4

33
OrtBerT: _—



